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Na sednici Nastavno-naučnog veća Tehnološko-metalurškog fakulteta 
Univerziteta u Beogradu održanoj 19.09.2019. godine imenovani smo za 
članove Komisije za podnošenje izveštaja o ispunjenosti uslova za sticanje 
naučno-istraživačkog zvanja ISTRAŽIVAČ-PRIPRAVNIK kandidata Jelene 
Milošević, master inženjer tehnologije. Posle pregleda i analize dostavljenog 
materijala i uvida u rad kandidata, podnosimo sledeći: 

 

IZVEŠTAJ 

 

A. Biografski podaci 

Jelena (Ljubiša) Milošević, je rođena 16.02.1991. godine u Peći. Gimnaziju u 
Mladenovcu je završila 2009. godine i iste godine je upisala osnovne studije na 
Tehnološko-metalurškom fakultetu, Univerziteta u Beogradu. Osnovne studije 
je završila 2013. godine sa prosečnom ocenom 8.40 a iste gdine je upisala 
master studije na Tehnološko-metalurškom fakultetu, Univerziteta u Beogradu, 
koje je završila 2014. godine sa prosečnom ocenom 9.75 i stekla akademski 
naziv master inženjer tehnologije. Školske 2015/2016 godine je upisala 
doktorske studije na  Tehnološko-metalurškom fakultetu u Beogradu, smer 
Biohemijsko inženjerstvo i biotehnologije. U toku dosadašnjeg studiranja 
ostvarila je ukupnu prosečnu ocenu 8.67.  

Tokom studija, Jelena je učestvovala u promociji Tehnološko-metalurškog 
fakulteta (EduFair, 2014, Sajam tehnike 2013) i obavila stručnu praksu na 
Poljoprivrednom fakultetu u Atini (jul-septembar, 2013). Tokom perioda od 
2014-2018, radila je kao tehnolog u proizvodnji vina u Eko mineral doo, 
ogranak Vinarija Jeremić, u Smederevu. 

 

 



Zaključak 

 

Na osnovu analize dosadašnjeg rada i rezultata u toku studija, Komisija 
smatra da Jelena Milošević, master inž. tehnologije, ispunjava sve potrebne 
zakonske uslove za izbor u zvanje istraživač pripravnik, navedene u Pravilniku 
o načinu i postupku sticanja zvanja i zasnivanja radnog odnosa nastavnika, 
saradnika i istraživača Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u 
Beogradu i predlaže Nastavno-naučnom veću Tehnološko-metalurškog fakulteta  
Univerziteta u Beogradu da Jelenu Milošević izabere u zvanje ISTRAŽIVAČ-
PRIPRAVNIK i pruži joj mogućnost da uspešno nastavi započeti naučno-
istraživački rad. 
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